

29-го июня в Украине отмечается День Молодёжи.

С этим замечательным праздником Вас поздравляет председатель Совета Молодежи ЦК «Укрэлектпрофсоюза» Сергей Козаченко.

«От имени Молодежного Совета «Укрэлектпрофсоюза» поздравляю с праздником молодежь Запорожского края! Сегодня день тех людей, на которых возлагаются надежды, и с кем связано будущее нашей Украины и будущее каждого из нас. В свою очередь профсоюз также возлагает на молодежь большие надежды, а выполнение программы поддержки молодежи является одним из приоритетных задач нашего профсоюза. В этой программе предусмотрены многие социальные блага и производственные гарантии для работающей и учащейся молодежи.

Чтобы их реально воплотить в жизнь нам часто не хватает единства, энергии и смелости. Тех самых качеств, которыми славится молодежь. Практически на каждом предприятии нашей отрасли созданы молодежные организации, в которые наверняка входят и Ваши друзья. Будьте социально-активными, участвуйте в профсоюзной жизни! Вам все по силам - и новые открытия, и укрепления старых основ. Вместе мы можем добиться новых высот и позитивных жизненных перемен!

Не бойтесь верить в себя и верить в мечту! Будьте смелы в правильных поступках, умейте отстаивать свои взгляды и принципы! Не бойтесь ошибаться, и не стесняйтесь попросить о помощи или самому помочь товарищу.

Желаю оставаться молодыми на протяжении всего своего пути, ведь молодость не зависит от возраста – она живет в душе, той, что не перестает строить планы и выполнять задуманное».

Председатель Совета Молодежи
ЦК «Укрэлектпрофсоюза»
Козаченко Сергей

О спортивных достижениях сборной команды Запорожской областной организации профсоюза в XI летней Спартакиаде «Укрэлектпрофсоюза»

С 12 по 15 июня 2014 года на базе спортивного клуба армии в г. Белая Церковь проведена XI летняя Спартакиада Профсоюза работников энергетики и электротехнической промышленности Украины. Сборная команда Запорожской областной организации профсоюза в составе 18 спортсменов была представлена в шести видах спорта: футбол, легкая атлетика, армспорт, гиревой спорт, настольный теннис, шахматы.

По итогам соревнований нашей командой было завоевано 10 золотых и 3 серебряные медали.

Сборная команда Запорожской областной организации профсоюза заняла первое общекомандное место.

Президиум областной организации профсоюза выражает благодарность администрации и профсоюзным комитетам «ДТЭК Запорожская ТЭС», ООО «Интерэнергосервис», ПАО «Запорожтрансформатор», Запорожского гидроэнергетического колледжа ЗГИА, принявших активное участие в формировании сборной команды облпрофорганизации.

Особая благодарность спортсменам - работникам предприятий энергетики, электротехнической промышленности, учебных заведений, достойно представившим Запорожскую область и завоевавшим призовые места.

Впервые очень удачно выступила команда по мини-футболу «ДТЭК Запорожская ТЭС». Уже в предварительных играх она обыграла прошлогоднего чемпиона – команду Днепропетровской области и в итоге заняла первое место среди 9 команд - участников.

Команда по легкой атлетике завоевала 6 золотых и 2 серебряные медали. Достижениям в легкой атлетике во многом обязаны Багину Владимиру Стефановичу, преподавателю физвоспитания Запорожского гидроэнергетического колледжа, который сумел создать боеспособный спортивный коллектив.

Не было равных нашим теннисистам. Не первый год выступает на таких соревнованиях Ведмидь Сергей Петрович, ведущий инженер-конструктор ПАО «Запорожтрансформатор» и каждый раз занимает призовые места.

Удачно выступил в соревнованиях по

шахматам Павленков Роман Сергеевич, машинист-обходчик «ДТЭК Запорожская ТЭС». Если в прошлом году он занял четвертое место, то в этом – стал победителем.

Ежегодно золотые медали в соревнованиях по армспорту в категории до 70 кг занимает Макаров Андрей Валерьевич, слесарь по ремонту оборудования Запорожской ТЭС ООО «Интерэнергосервис».

В тоже время нельзя довольствоваться достигнутым. Нет у нас волейбольной команды. Есть отдельные игроки, но нет энтузиазма от профкомов, которые могли бы взяться за эту проблему.

Ежегодно не можем найти нужное количество спортсменов в таких видах спорта как армспорт и гиревой спорт в весовых категориях до 80кг, 90кг и свыше 90кг. В текущем году в этих видах спорта выступали по одному спортсмену до 70 кг вместо предусмотренных Положением четырех.

По итогам Спартакиады лучшие спортсмены будут включены в состав сборной команды ЦК «Укрэлектпрофсоюза» для участия во Всеукраинской межотраслевой Спартакиаде, которая традиционно проходит в сентябре месяце.

В силу известных причин в Спартакиаде в этом году не принимали участие команды Донецкой, Луганской и Харьковской областей.

Об увеличении государственной помощи при рождении первого ребенка

С 1 июля 2014 года размер государственной помощи при рождении первого ребенка увеличится на 10320 грн. и составит 41280 грн., что предусмотрено Законом Украины «О предотвращении финансовой катастрофы и создании условий для экономического роста в Украине», принятом парламентом 27 марта 2014 года.

С целью оптимизации социальной защиты семей с детьми помощь при рождении ребенка и по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста объединены в один вид помощи – помощь при рождении ребенка. Кроме того, теперь сумма помощи не зависит от того каким по счету родился ребенок: первый, второй, третий и т.д. Государством установлен фиксированный размер помощи – 41280 грн.

Сразу после рождения ребенка будет выплачиваться единовременно сумма в 10320 грн. Остальную часть помощи (30960 грн.) семья будет получать на протяжении трех лет - по 860 грн.

ежемесячно. Если член семьи, получающий указанную помощь примет решение выйти на работу, выплаты будут продолжаться до достижения ребенком трех лет.

Время пребывания члена семьи в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трех лет засчитывается в общий трудовой стаж.

Следует отметить, что помощь, назначенная до 1 июля 2014 года, не пересматривается, и будет выплачиваться в тех же самых размерах и в предусмотренные ранее сроки, так как согласно Закону Украины «О государственной помощи семьям с детьми» помощь при рождении ребенка предоставляется в размере, установленном на дату рождения ребенка.

Уважаемые члены профсоюза!

При возникновении проблем, связанных с исполнением трудовых обязанностей просьба обращаться в профком предприятия или в Запорожскую областную организацию профсоюза работников энергетики и электротехнической промышленности Украины

Наш адрес и телефоны: 69044, г. Запорожье, пл. Профсоюзов, 5, (5 этаж)
факс (061) 233-22-28,

Председатель
ЗЕМКА Эдуард Григорьевич,
233-12-72, 258-23-66, кабинет 586
электронный адрес: electroenergo@rambler.ru

Заместитель председателя
ЛЕЙКО Анатолий Андреевич, 34-05-80, кабинет 585

Главный специалист по вопросам социально-экономической защиты трудящихся
ВЕРШИНИНА Вита Андреевна,
233-41-17, кабинет 596
электронный адрес: energoprof_zp@mail.ru

Правовой инспектор труда
БЕЛАШКОВ Александр Андреевич,
233-41-17, кабинет 596
электронный адрес: energoprof_zp@mail.ru

Главный бухгалтер
САВИЦКАЯ Антонина Николаевна,
233-03-47, кабинет 595

Заведующая административно-хозяйственным отделом
КАТУНИНА Виктория Станиславовна,
233-22-28, кабинет 595,
электронный адрес: katunina.vik@yandex.ua